
          

       ДО 

       ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯ 

       „ПУБЛИЧНА КОМУНИКАЦИЯ” 

       КЪМ ВСС 

 

 

ДНЕВЕН РЕД 

 

за заседание на Комисия “Публична комуникация” 

 

12.01.2016 г. /вторник/, 13.00 часа 

 

  

  

 УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ, 

 

 

 

 Предлагам заседанието на Комисията да протече при следния дневен 

ред: 

  

 

 Точка 1. Писмо от Димитър Тончев – главен секретар на ВСС във 

връзка с организация на дейностите за публикуване на информация в сайта 

на ВСС. 

 

 Точка 2. Писмо до органите на съдебна власт за определяне на 

конкретна дата за реализирането на инициативата „Ден на отворените 

врати” през 2016 г. 

 

 

 Точка 3. Предложения за приоритети за работата на ВСС за 2016 г. 

във връзка с писмо на представляващия ВСС. 

 

 

 Точка 4. Информация за публикации в медиите за периода 

06.01.2016 г. – 12.01.2016 г.  

 

 

 Точка 5. Изготвяне на Годишна програма на Комисия „Публична 

комуникация” за 2016 година. 

 

 

 Точка 6. Отчет за изпълнението на Годишната програма на КПК за 

2015 година. 



 

 

 Точка 7. Предложение във връзка с изпълнението на 

Комуникационната стратегия на съдебната власт за създаване на раздел в 

Годишните отчетни доклади на органите на съдебна власт, касаещ 

отчитане на напредъка по изпълнението на Стратегията. 

 

 

 Точка 8. Обсъждане на дейността на четирите работните групи с 

участие на членове на Комисия „Публична комуникация” и на експерти – 

връзки с обществеността от съдилищата и прокуратурата за:  

- „Прецизиране Механизма за мониторинг и оценка на изпълнението 

на Комуникационната стратегия”; 

- „Проект за унифициране на оформлението на официалната 

кореспонденция на ОСВ и използваните графични символи”; 

- „Актуализиране на Медийната стратегия на съдебната власт, приета 

с решение на ВСС по протокол № 25/25.06.2003 г.”; 

- „Определяне на темите и въпросите за провеждане на проучване на 

общественото мнение за дейността на ОСВ сред ключовите 

общности”.  

 

 

 Точка 9. Предложение от КПК до главния секретар на ВСС за 

обявяване на конкурси за свободните длъжности в дирекция „Публична 

комуникация и протокол”. 
 

 

Точка 10. Извлечение от решение на Комисия по правни въпроси на 

ВСС, взето по протокол № 1/11.01.2016 г., т. 11 във връзка с писмо от 

Министерство на правосъдието относно проект на Кодекс за 

административните нарушения и наказания. 

 

Точка 11. Актуализиране на таблицата с новоназначените експерти – 

връзки с обществеността в органите на съдебна власт. 
 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ 

     „ПУБЛИЧНА КОМУНИКАЦИЯ”: /П/ 

 

 

                МАГДАЛЕНА ЛАЗАРОВА 


